Matem. aHaJIN3, NIPUKJI. MaTeM., 3-ii ceMecTp
3-e 3aHATHEe. 3aMeHa IIepeMeHHbIX

Hajitu miomans smmnca G = {(z,y) € R? | i—; + g—j < 1}, 1o ecrb
BBIYHMC/IUTH MHTErPaJI / / dx dy.
G

BeraucmThs nHTErpaJ / / y® dx dy, e obactb ) orparmueHa Kpu-
Q

BLIMI § = o2, y = 222, vy = 1, 2y = 2.

B naBoitHoMm mHTErpaJie / / f(z,y) dx dy nepeiitu K TOJSIPHBIM KOOPAUHATAM
Q

p U p, Tojarast r = pcosy U Yy = psin Y, 1 PACCTABUTD IIPeJleIbl NHTEerpU-
poOBaHNA:

3937 Q — xpyr 2% + y? < a®.
3941 | 2 — napabosndeckuil cerMenT: —a < & < d, x2/a <y <a.

[lepeiijist K TOJIAPHBIM KOOPIMHATAM, BBIYUCIUTH JBOMHBIN WHTErpaJI:

3955 // sin /22 + y? dx dy.

2L +y?<An?
[lepeiiTi K MOJISPHBIM KOOPAMHATAM P 1 (0 M PACCTABUTH IIPEJIEIbI HHTEIPH-
poBaHud B TOM M APYI'OM IIOPAAKE B CJICAYIONINX MHTEI'PaJlaXx:

2

V3
/ iz / F(VE T 2) dy.
0 x

C 1OMOIIIBIO HTOIXOIsIIel 3aMeHbl IepeMEeHHbIX CBeCTH JBOMHOI MHTerpas K
OJITHOKPATHOMY:

[ s+ sy

|z +[yl<1
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B nBoitHoM uHTErpaJie / / f(x,y) dr dy nepeiiTn K MOJIAPHBIM KOOPIHHATAM
Q0

p U, ojlarag r = pCcos U Yy = psin @, U pacCTaBUTh IIpeJle/Ibl UHTEI'PU-
poBaHNA:

3938| Q — kpyr 2® +y* < ax (a>0).
3940 Q — rpeyrospank 0 <z < 1; 0 <y <1 — 2.

[lepefiTu K TOJIAPHBIM KOOPJMHATAM p U ©, I PACCTABUTD IPEJEIbl NHTETPH-
pOBaHUS B TOM M JIPYT'OM IOPSIJIKE B CJIEJYIONINX UHTerpaJax:

1 z?
3946 /dx/f(x,y) dy.
0 0

[lepeiigsg K moasspHBIM KOOPANHATAM, BHIUYNCINTD JBOWHOI MHTErpaJ:

// V2 + y?dedy.

2241y2<a?
BMmecto x un Yy BBECTH HOBLIC II€peEMeEHHble U U U KU OIIPEHAc/IMTL IIPEAcJ/Ibl
WHTErpupoBaHuA B CJIEAYIONINX ,HBOﬁHbIX NHTerpaJiax:

b Bz
3957 /dx/f(a:,y)dy 0<a<b0<a<f), e u=uz,

v=y/x.
2 2—x

3958 /dx/f(:r:,y)dy, ecin U= +Y,v=21x—1.
0 11—z

[lepeitsist K MOMSIPHBIM KOOPAUHATAM, 3aMEHUTDH JBOWHBIE MHTErPAJIbl OJIHO-
KPaTHBIMU:

[ 1w dsay J[ oo sy

224y2<1 224y?<w
[IpousBenist COOTBETCTBYIONIYIO 3aMeHY TepeMeHHbIX, CBECTU JIBOWHON WHTe-
rpaJl K OJJHOKPATHOMY:

3964 / / f(zy) dz, dy, tiae obracTs €2 orpaHnYeHa CJICTYIOMUMI KPUBBIMU:
Q

ry=1,zy=2,y=z,y=4r (r>0,y>0).



